Histoire 6éme, lecon 4.

Exercice 1 : I'évolution du mode de vie des Hommes au Néolithique.

Doc. 2 page 47
Doc. 1 page 50
Doc. 2 page 50

Exemple de Catal Huyuk

— Les premiers villages apparaissent Vers......c.cceeeveereereenes .

— Le village de Catal Huyuk se situe dans ’actuelle ..................
et a été fondée au .......ceeeeererenennne. . Il a été occupé de
......................... A cererererererereeensesenen s

— Décrivez les habitations, le village (matériaux, apparence,

nombre d’habitants...) fu e e sneeaees

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
...............................................................................................................
...............................................................................................................
...............................................................................................................

sédentarisation.
Doc. 3 et 4 page 47
Doc.1 page 48.

Doc. 2 et 3 page 49 et
illustration ci-dessous.

— Parmi les premiéres plantes cultivées, il y a les ......ccoeeeunnne.. .
— Les hommes ont domestiqué plusieurs animaux : ............. .

...............................................................................................................

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

— Le développement de [’agriculture a entraine celui d’outils
et d’objets de stockage (préciser les objets et leur fonction) :

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

...............................................................................................................

— Les causes du développement de ’agricultures restent

Doc. 1,2 et 3 page 52

Vase de stockage,
céramique a décor noir
sur rouge.

: oI Mais la CONSEQUENCE ESt....uceveeeererrrererrrenennnns
Faucille en silex et bois. .
de la population.
— Les hommes maitrisaient plusieurs matériaux : ........ceceverennne
L artisanat R o oo
Doc. 2 page 47 — Les hommes ont maitrisé la poterie VErs ..........ereernenne.
Doc. 2 page 49 ; et [& MELAl VTS ..urveeeeceerereens :
Doc. 3 et 5 page 51 |, |o5 objets fabriqués SONt treS VAri€s : weeemeerrsesssssceeeen

— Certains objets décorés montrent ’existence d’artisans
spécialisés. En effet, ces décors nécessitent la maitrise de
différentes teChNIQUES : ...coeeeeeeeeerecererrecereeee et cesae e esesesessenes

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

— Les objets ont souvent une fonction pratique. Ainsi, certains
récipients étaient faits pour étre attachés a des cordes et
suspendus en hauteur afin de ...

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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